

Старшее поколение

Уже стало доброй традицией отмечать в октябре праздник, посвящен-

Сюда приходят с радостью, с интересом проводят свой досуг

Центр общения старшего поколения будет развиваться при активном взаимодействии Социального фонда Мордовии и администрации.

Виктор Николаевич выразил большую благодарность участникам Центра за помощь нашим бойцам, за активное участие в оказании гуманитарной помощи участникам СВО. Здесь вяжут носки, плетут маскировочные сети, на свои деньги приобретают продукты питания и все это в составе гумпомощи отправляется нашим воинам-землякам.

- Это для наших бойцов огромная поддержка, - отметил он, - поддержка в первую очередь в том, что на родине о них помнят и ждут. Огромное всем вам спасибо за это!

Большой группе актив-

это для нас было новое, и от радно, что все получилось, что за год Центр

Василькин вручил актам Благодарств письма.



оправдал своё название - он стал настоящей площадкой для душевного общения и полезного времяпровождения. От радно, что каждая идея здесь у вас находит воплощение,

С самыми лучшим желаниями поздравившихся председателю Совета ветеранов района В.Ю. Заварухин.

Об организации ра-

и об успехах в своих делах рассказали их руководители, а некоторые из них даже делились своими планами работы.

В честь этого радосного события в стенах Центра прошёл праздничный концерт. Свои поздравления всем присутствующим артистами

«Лейне», ансамбль «Дарушка», член шабана клуба Н.А. Чапкин, Л. Нефёдова, М. Таева, О. Карасева, питанник ДШИ Д. И. Ев. Очень тронули сочиненные стихи нашей землячки, поэтессы С.Н. Дейкиной, которые с выразительно прочитала автор.

В завершении мероприятия его ведущая - солистка-эксперт клиентских служб (на правах гостя) УПФР в Дубенском районе О. Карасева еще раз поздравила всех с праздником, поблагодарила активистов Центра за активную работу и помощь, отметила, что в Центре общения уже разработан очень насыщенный план мероприятий на 2024 год. Так что работа продолжается!

В. САЙГА



ный достойным, мудрым, уважаемым, стойким, выносливым людям с большой буквы. Это День пожилых людей, день благодарения людям старшего поколения за труд во благо родного края, страны. И уже стало традицией, что это не один день официально установленного праздника, а целый месяц, посвященный старшему поколению.

Октябрь насыщен различными мероприятиями социального и культурного направления, которые проходят в рамках месячника пожилых людей во всех селах района. Встречи с людьми старшего поколения, прежде всего, направлены на то, чтобы помочь им делами, поддержать, одарить вниманием и заботой, просто добрым словом - постараться сделать все, чтобы осень жизни, как и осень года, была золотой.

Недавно такое замечательное мероприятие прошло в актовом зале Центра общения, которое было посвящено Дню пожилых людей, а также годовщине открытия Центра общения старшего поколения в Дубенках, который уже функционирует год.

Следует отметить, что за год здесь многое удалось сделать, в частности, в Центре появился свой транспорт. Поэтому теперь к ежедневным мероприятиям прибавились и экскурсионные поездки по на-

шему краю.

Участники центра регулярно встречаются, проводят игры и познавательные викторины. Благодаря совместному взаимодействию, активной помощи со стороны районной администрации, стали регулярными встречи с приглашенными лекторами: юристами, психологами, врачами районной больницы, представителями МВД. Сформированы также и клубы по интересам: литературно-поэтический клуб «Вдохновение», ансамбль «Сударушка», клуб любителей шахмат, клуб рукоделия и другие. Центр общения живет полноценной жизнью, здесь всегда многолюдно, люди старшего поколения с интересом проводят здесь свой досуг.

Собравшихся, а большинство из них ветераны, тепло и сердечно поздравил глава района В.Н. Нефедов, поблагодарил их за самоотверженный труд во благо района, за воспитание достойного поколения, пожелал всем здоровья, успехов. Он также отметил, что за год работы Центра видны первые результаты работы, которые радуют.

- Видно, что каждый приходит сюда с радостью, с желанием, - сказал он, - спустя год активные посетители Центра уже сами придумывают мероприятия и организуют их. Я надеюсь, что и в дальнейшем

ством глава района объявил Благодарность, а Т.И. Кузнецовой - библиотечарю Дубенской районной библиотеки за активную работу со старшим поколением вручил Почетную грамоту. В честь годовщины открытия Центра глава района преподнес подарок - беговую дорожку для занятия спортом, что было встречено бурными аплодисментами.

- Мне приятно, что инициатива Социального фонда России по созданию Центров общения старшего поколения даёт свои первые результаты, - выступая, отметил управляющий Отделением Фонда пенсионного и социального страхования России по Республике Мордовия В.И. Василькин. - Наш регион был в числе первых, кто в деле

